



PUEBLO NO RECONOCE A IZQUIERDA.— “El pueblo salvadoreño no ha dado ningún tipo de reconocimiento a la izquierda y la mayoría de la gente es neutral y apoya al Gobierno y su programa de reformas”, dice el Tte. Gral. Wallace H. Nutting.

Ministro Hacienda Dice:

Antes de Finalizar el Mes Pagarán Sueldos Atrasados

“De ninguna manera los empleados públicos, tanto los que laboran bajo el régimen de la Ley de Salarios, como los que trabajan por contrato, o planilla, deben temer por la pérdida de sus puestos, porque nadie será retirado. Además, tenemos la seguridad de que antes de finalizar febrero todos los servidores del Estado recibirán sus salarios”, dice el Ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Expresa el funcionario que hace estas aclaraciones a raíz de rumores echados a rodar por quienes pretenden desestabilizar al actual régimen y que aprovechan cualquier oportunidad para dar rienda suelta a su “maquiavelismo destructor”.

El Ministro Tenorio declaró categóricamente que, a pesar de que ahora hay en el país una política de austeridad, los empleados públicos no serán víctimas de despidos. Todos los servidores del Estado que laboraban a finales de 1981 y a principios de 1982 continuarán en sus puestos. No habrá congelamiento de plazas y solamente aquellas comprobadamente inútiles no serán llenadas. El titular de Hacienda aprovechó la oportunidad para informar que ya están en vigencia las nuevas prestaciones incorporadas a la Ley del Instituto Nacional de Pensiones

Gral. Nutting:

Ayuda Económica-Militar Para Resolver la Crisis

Las dos alternativas para enfrentar la crisis que hay en El Salvador, son más ayuda económica y militar de países amigos y apoyar el proceso de las reformas.

Así lo aseguró ayer en conferencia con periodistas en el aeropuerto de Ilopango, el Teniente General Wallace H. Nutting, Comandante en Jefe del Comando Sur de los Estados Unidos, con sede en Panamá.

Realizó visita oficial de dos días a El Salvador, para conocer la realidad nacional. Se entrevistó con el Alto Mando de la Fuerza Armada, con otras autoridades militares y jefes de guarniciones.

“Se debe apoyar el proceso de las reformas, el desarrollo de la revolución que está realizando la Junta de Gobierno de El Salvador, para lograr superar la crisis que hay aquí”, agregó.

Al preguntarle cuál piensa que es la real situación militar que existe en este país, dijo Nutting que “tenemos gran servicio de inteligencia en América, pero es el ejército de El Salvador quien recoge la información sobre sus necesidades, sobre la situación”.

GANANDO? ¿QUIEN ESTA

Quando los periodistas preguntaron quién está ganando en el terreno militar, contestó que “creo que existen unos 5.000 terroristas que actúan en este país. Este día no puedo decir precisamente quién está ganando”.

Sobre la ayuda que da Estados Unidos a El Salvador añadió que “la ayuda militar es un proceso que está en camino. Se ha dado ayuda por varios millones de dólares, para apoyar los cambios sociales, económicos y políticos que aquí se están dando”.

SOBRE LOS ASESORES

“Han habido alrededor de 50 asesores mili-

tares de Estados Unidos en las diferentes misiones, desde el año pasado. La Fuerza Armada absorbe rápidamente los entrenamientos que dan estos asesores.

La ayuda bélica que recibe la izquierda viene por mar, por tierra y aire, por diferentes medios”, especificó.

¿OTRO VIETNAM?

Un periodista preguntó si consideraba que aquí podría convertirse en otro Vietnam, Nutting contestó que “es versión que circula en la opinión pública. Esta es una situación propia de Centro América y no se puede situar paralelo, aunque pueden haber similitudes”.

Agregó que “no creo que esto sea una guerra civil. Hay algunos salvadoreños en la izquierda con sus ideologías, pero están otras gentes que les ayudan y tienen otras ideologías. A estas fuerzas les llamo una agresión”.

También añadió que no sabía si hay nicaragüenses y de otros países, entre las fuerzas izquierdistas. “No tengo ninguna idea”, dijo.

SOBRE UN POSIBLE BLOQUEO

“No está en mi posición decir que se está considerando un bloqueo a esta zona”, respondió al preguntarle si Estados Unidos considera realizar un bloqueo naval en el Caribe, para evitar la ayuda a la subversión a través de Cuba.

“Se aplican ciertos esfuerzos para evitar que lleguen materiales bélicos a la izquierda. La izquierda tiene entrenamientos afuera. Hay que hacer cierto tipo de esfuerzo para evitar el envío de armas a la guerrilla. Pero no digo bloqueo, sino esfuerzos para controlar ese envío de armamento”, detalló.

Añadió que “tenemos vigilancia aérea y marítima en ciertos lugares del mundo, pero no ha habido este tipo de vigilancia en esta zona”.

—Favor pase a la página 35.



Dr. Eduardo Tenorio,
Ministro de Hacienda.